

### 三起悲剧,三个伤心家庭

# 秸秆气要了母亲命 子女告居委会

天亮后,江宁区居民王斌强像往常一样起床后给母亲送早餐。但母亲躺在床上已没了呼吸。经调查,老太太因秸秆气中毒死亡。料理完母亲后事后,王斌强和兄弟姐妹将居委会告上法院。理由是居委会没有告知居民秸秆气有毒。

#### 管道停气抢修老太太睡着

中毒的老太太姓陈,年近八旬,但陈老太太耳聪目明,身体非常好,还能自己干点家务活。

2008年9月19日晚,陈老太太像往常一样,用当地居委会为村民安装的秸秆气灶具烧水。烧到一半时,突然停气。陈老太太并不知情,而在恢复供气的时候,她已经睡着。

第二天早上,当她的儿子王斌强给她送餐时,怎么喊也叫不开门,房中透着烧秸秆的味道。无奈之下,王斌强破门而入,只见母亲非常痛苦地蜷着身子,胸口也被抓破,已经没了呼吸。

#### 中毒死亡告上法院

平日里无病无痛的母亲突然就这么没了,陈老太太的七个子女伤心不已。经调查,他们认为害死母亲的“凶手”就是母亲房中的秸秆气。原来,2008年春节后,居委会在陈老太太所在的村子统一安装了秸秆管道气,但是当时居委会并没有就秸秆气的使用以及危害等相关常识对村民进行宣传。事发后,陈老太太的邻居们也纷纷表示,如果不是陈老太太中了毒,他们到现在还不知道秸秆气有毒。

2008年9月19日17时许,

因为居委会铺设的管道大量裸露在地表外,一村民不慎将管道挖坏。后来工作人员到了晚上8点50分左右才开始送气。按照王家人的说法,陈老太太在恢复供气时已经上床睡觉,导致因吸入秸秆气中毒死亡。

王家人在料理完母亲后事后,便一直和居委会协商,但一直都没有说法。

今年2月,陈老太太的七个子女走上法院,认为居委会并没有对秸秆气有毒进行过告知,所以对母亲死亡存在着明显过错,要求居委会赔偿10万元费用中的70%即七万元。

#### 判决居委会赔偿20%

法庭上,陈老太太所在居委会辩称,他们对陈老太太的死亡不存在过错,陈老太太的死亡与他们没有任何因果关系,故要求驳回原告的诉讼请求。

法院审理后查明,秸秆气站并未领取营业执照,由居委会进行管理。而居委会在安装灶具时,未能就灶具的使用和秸秆气使用的注意事项向村民进行宣传。

法院认为,本案中,居委会作为秸秆气站的管理者有义务向村民就秸秆气灶具的使用及相关注意事项进行宣传,但居委会未尽到该义务,故对陈老太太因使用不当而造成死亡,应承担20%的民事责任。陈老太太自己未能正确使用秸秆气,而造成其死亡后果的发生,其自身应承担主要责任。

日前,江宁区法院一审判决:由居委会赔偿给原告两万元。(文中人物系化名)

通讯员 江研 快报记者 李梦雅

## 洗澡上楼摔倒身亡 两姐妹告赢敬老院

才将父亲送到老年公寓三个月,两姐妹就接到噩耗。老人在一次洗澡后上楼时,不慎摔倒,被送到医院后抢救无效死亡。两姐妹将老年公寓告上了法院讨说法。

#### 原告:不该让老人自己回房间

意外身亡的老人年近八旬,平日里都是两个女儿在照顾。今年年初,两个女儿王文和王琳为了给父亲更周全的照顾,将后者送到福康老年公寓。双方达成寄养合同。平日里,只要有空,姐妹俩就会去老年公寓看望父亲,2008年5月13日,在探视期间,老年公寓的护工来接老人洗澡,结果老人在洗澡后上楼时突然摔倒。虽然老人被很快送到医院急救,但还是于两天后身亡。

两姐妹认为,福康老年公寓作为专业护理机构,较之常人应有较高的注意义务。但护工却在老人洗完澡后让老人自己回房间,导致了意外的发生。他们认为,福康老年公寓对于老人的死亡应当承担赔偿责任,于是将对对方告上法庭。

#### 被告:意外摔伤可免责

法庭上,福康老年公

寓认为,根据其与被告签订的寄养合同,由原告将其父亲寄养在被告处,合同明确规定:“由于老人伤残、生命体征脆弱、不可抗因素较多,摔伤、意外危害隐患随时可能发生,院方事发前难有预见和把握。乙方应对此有所认知、认可甲方对此不承担责任。”

福康老年公寓表示,因为王老先生在老年公寓是自理级别,老年公寓只提供基本吃住等服务。其因洗澡后上楼时摔倒导致死亡与被告无关,应当由其自行承担。被告同时认为,随着老龄化社会的到来,需要进入公寓的人员会不断增加,而被告只是个民办老年公寓,是为老人提供便利,本身就是回报低的行业。如果因为该案由被告承担责任,会导致类似的公寓没有生存基础。

#### 判决:免责条款无效

经过审理,秦淮区法院认为,原告根据合同约定将

其父亲交由被告寄养,被告应当按照合同约定履行照看义务。现被告在原告父亲洗澡之后疏于看护并让其独自上楼,以致造成老人摔倒并最终死亡,因此,被告应当承担违约责任。

至于被告辩称老人在寄养时是自理级别,法院认为,老人在寄养时是自理级别并不意味着被告在其洗澡后可以免于看护,被告仍应对老人摔倒并最终死亡的结果承担违约责任。法院认为,合同中有规定造成对方人身伤害免责条款无效,且该条款也是加重对方责任,免除自身责任的格式条款,显属无效。福康老年公寓应当承担相应的赔偿责任。据此,日前秦淮区法院最终判决被告对原告主张的交通费、医疗费、死亡赔偿金、丧葬费承担赔偿责任,合计人民币98664元。

(文中人物系化名)  
通讯员 庆研  
快报记者 李梦雅

## 拎着新买床单 老太跳下二楼

快报讯(记者 顾元森)昨天下午2点半左右,一名家住浦口的六旬老太太从家门前的二楼窗台跳下,当场身亡。

住在附近的吴女士称,当时她看到楼下围满了人,跑过去一看,发现一名老太太倒在了血泊中,随身带着的塑料袋里装有一床新床单。邻居们注意到,老太太是从家门口的二楼窗台跳下去的。事发后,有人立即通知了老太太的老伴,并报了警。老伴赶到现场后,用床单将老太太的尸体盖住了,红色的崭新床单覆盖在老太太身上,不少邻居伤感地流下了泪。

警察赶到现场后,对现场进行了勘查。其老伴称,最近几个月来,老伴时不时会说到死,情绪低落。警察了解到,老太太当天到医院做了检查,但并没有查出什么大毛病,“她的身体没大病,家里经济条件也不错,以前经常出来跟邻居们聊天,不过最近几个月她很少出门。”邻居们称,老太太家中一切正常,众人实在不明白她为什么会自杀。

目前警方正对此事做进一步调查。(钱先生爆料奖50元)

## 群星将来宁助阵中国明星整形美容基地的揭牌仪式

本月20日,当年演小婉君一炮而红的实力演员金铭,从香港小姐晋升娱乐圈的麦家琪,曾经的玉女歌手方季惟将亮相南京。几位明星将来康美整形美容医院参加中国明星整形美容基金的启动仪式和中国明星整形美容基地的揭牌仪式新闻发布会。

据爆料,几位明星此次到

来见证康美被授予中国明星整形美容基地殊荣的同时,还会在康美医院体验美肤项目。说到明星对自己外在保养的重视,众明星的私人美容顾问康美的何美珍主任可能最有发言权,她说多年来为众多当红明星做皮肤护理,她们的一些皮肤问题是大多数女性存在的。像前段

时间来的温碧霞、金巧巧、洪欣等人来康美体验的彩光嫩肤、以色列飞顿像素激光、微针美塑等都是明星们皮肤护理必不可少的,也是解决色斑、小细纹、毛孔粗大等问题最快、最有效的方法。

目前很多人对几位明星的到来颇为期待,具体细节等几位明星正式到来方可揭晓。

## 无刀飞秒全激光治疗近视

南京东南眼科医院现在提供IntraLase飞秒激光技术—100%全激光无刀的方法用来制作你的角膜瓣——医生在为你进行LASIK近视激光手术时制作制作的角膜组织薄片。这种无

刀的IntraLase飞秒激光技术,使用计算机控制先进的飞秒激光来进行手术,可以有效地减少LASIK手术中那些最严重的并发症的风险。它也能让医生根据你眼睛的具体情况,为你量身定

做角膜瓣,来最好的满足你地需求,使你有更大的机会获得更好的视力。如果你对IntraLase技术LASIK有兴趣,请致电025-84877988咨询,想获得更多信息请登录www.njsee.com。

## 一场秋雨一场凉,前列腺疾病“卷土重来”

气温下降,很多人觉得很凉爽,但却有不少男性在这个时候遭遇难言之隐。南京建国男科医院前列腺诊疗中心郑世广主任介绍,对男性来说,秋季也是前列腺疾病的多发季节,发病率高、反复发作、迁延难愈是其主要特点。

预防前列腺炎,重在“养”

南京建国男科医院中医男科孙承祺主任指出,从中医

的角度来看,秋季天气变冷时,正是人体阳气收敛、阴气潜藏体内的时,所以秋季养生离不开“养收”二字。修身“性”,保持乐观,可有效预防前列腺炎。秋季,人们的饮水量也逐步减少,却不知喝水少也会导致前列腺问题。水喝得少了,人体排尿也就少了,尿道得不到正常的冲洗就容易导致前列腺疾病发病率增

高。因此,建议男性要养成适量饮水、规律排尿的好习惯。此外,也应多吃高蛋白和滋阴补肾的食物,注意个人卫生,补充维生素,加强体育锻炼,都是增强免疫功能、提高抗病能力的有效途径。尤其需要注意的是,如果发现自己有尿频、尿急、尿痛、排尿不畅等状况应尽快就医,以免延误疾病治疗。

**萃草堂全国专业祛痘连锁机构**

**专治粉刺·痤疮**

我们只祛痘,所以更专业

郑重承诺:签约祛痘,不祛除双倍退款

一次见效,无激素,无依赖性,治愈后不留疤痕,绝不反弹!!!

痤疮、暗疮、重度患者,粉刺、青春痘、毛孔粗大者,多次治疗失败,后遗症患者

祛痘热线:025-84676707 诚邀各地区代理

总店地址:大行官太平南路1号新世纪广场B座2021

祛痘热线:025-83585360

山西路店:山西路名人俱乐部中环国际3604

**南京机关医院肛肠治疗中心**

**痔疮肛瘘**

肛肠专家亲诊9月1日~9月30日

治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★军事医学科学院附属南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘻管、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。节假日不休

**专家热线:025-84664115**

地址:南京龙蟠中路46号院内南京机关医院 市区乘南金线,40,58,59,93,68,313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

**“凸”破自我 尽显360°完美诱惑**

多年领先行业的美胸经验,采用“全新自然渗透美胸技术”,专为东方女性量身定制个性化美胸方案,对小乳症、两侧乳房不对称、乳房下垂、外扩、产后乳房回缩及隆胸手术失败后的乳房重塑都有显著效果,一林花绿色物理美胸,让双乳焕发生机和诱惑力。

**安全的大起来 自然地美起来**

- 针对胸部先天平坦 / 丰满
- 针对哺乳期后乳房萎缩下垂 / 坚挺有弹性
- 您担心胸部会出现状况吗? / 一林花为您专门设定保养课程

免费试做! 胸部状况免费检查! 美胸技巧免费传授!

专业自然美胸 全国连锁机构 上海成都广州长沙宁波温州大连沈阳佛山南京 www.yilinhua.com

南京市白下区建邺路114号-1(建邺路车站往东200米) 84202968 84202578